
 

Tisztelt Edző Sporttárs! 

  

 

Az Észak-kelet Magyarországi Regionális Judo Szövetség (ÉKM RJSZ) 2022. 04. 11-én 

lebonyolított közgyűlésén elfogadott Alapszabály 3.2.1. pontja értelmében, a szövetség tagjainak 

tagdíjat kell fizetniük.  

 
„A tagok éves tagdíjat fizetnek, amelynek mértékét a közgyűlés évente állapít meg.  A tagdíj összege 

a tárgyévtől 30.000,- Ft.  A tagdíj megfizetése minden év február 28. napjáig esedékes. Az elnökség 

határozatban felmondja a tagsági jogviszonyt, ha a tag a tagdíjfizetési kötelezettségét a fizetési 

határidőt követően - a mulasztásának jogkövetkezményeire való figyelmeztetés mellett – írásbeli 

felszólításra 30 napon belül nem fizeti meg.” 

 

Felhívom figyelmed, hogy a Magyar Judo Szövetség Alapszabályának értelmében csak az lehet 

az MJSZ tagja, illetve azok a versenyzők indulhatnak a versenyein, akik tagjai a helyileg 

illetékes regionális judo szövetségeknek is.  

Kérlek, hogy az elmúlt évhez hasonlóan az egyesületed adatait levélben 8 napon belül küld meg 

Miklós Enikő gazdasági vezető részére. E-mail címe:  ekmrjsz@gmail.com 

A levélnek, melyben kéred a számla kiállítását a tagdíj befizetéséről, az alábbi adatokat kell 

tartalmaznia: 

- az egyesület pontos neve 

- az egyesület levelezési címe 

- az egyesület adószáma 

Felhívom figyelmed, hogy a számla elkészítését február 15-től megkezdjük, melyet legkésőbb 

február 29-ig kell kiegyenlíteni. Az ÉKMRJSZ számlaszáma: 55100337-12334133 

Amennyiben esetleg több egyesület vezetésében vagy érdekelt, kérlek, hogy írásban nyilatkozz 

arról, ha az egyesület tagsággal nem rendelkezi, vagy jelenleg nem működik, esetleg megszűnt. 

Nyilatkozatodat a szucse61@gmail.com e-mail címe küld meg.  

Amennyiben a tagdíj átutalása megtörtént, kérlek, hogy levelemet tekintsd tárgytalannak.  

 

Miskolc, 2024. január 22.  

 

 

                                                              Sporttársi üdvözlettel:  

 

 

Szűcs Enikő sk. (ÉKM RJSZ főtitkára) 
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